

# Sladkogorski list

3. VELIKONOČNA

30. april 2017

Leto XIV, šte. 18

Evangelij: Učenca spoznata Jezusa po lomljenju kruha Lk 24,13 35



<sup>13</sup> Glej, prav tisti dan, prvi po soboti, sta dva izmed Jezusovih učencev potovala v vas, ki se imenuje Ęmavs in je šestdeset stadijev oddaljena od Jeruzalema. <sup>14</sup> Pogovarjala sta se o vsem tem, kar se je zgodilo. <sup>15</sup> In medtem ko sta se pogovarjala in razpravljala, se jima je približal sam Jezus in hodil z njima. <sup>16</sup> Njune oči pa so bile zastrte, da ga nista spoznala. <sup>17</sup> Rekel jima je: »O kakšnih rečeh se pogovarjata med potjo?« Žalostna sta obstala <sup>18</sup> in eden izmed njiju, ki mu je bilo ime Kleópa, mu je odgovóril: »Si ti edini tujec v Jeruzalemu, ki ne ve, kaj se je tam zgodilo te dni?« <sup>19</sup> »Kaj neki?« je rekel. Dejala sta: »To, kar se je zgodilo z Jezusom Nazarėčanom, ki je bil prerok, mogočen v dejanju in besedi pred Bogom in vsem ljudstvom; <sup>20</sup> kako so ga naši véliki duhovniki in poglavarji dali obsoditi na smrt in križati. <sup>21</sup> Mi pa smo upali, da je on tisti, ki bo rešil Izrael. Vrh vsega pa je danes že tretji dan, odkar se je to zgodilo. <sup>22</sup> Vsi iz sebe smo tudi zaradi nekaterih žena iz naših vrst. <sup>23</sup> Ko so bile zgodaj zjutraj pri grobu in niso našle njegovega telesa, so se vrnile in pripovedovale, da so celó videle, kako so se jim prikazali angeli, ki so povedali, da on živi. <sup>24</sup> Nekateri od naših so šli h grobu in so našli vse takó, kakor so pripovedovale žene, njega pa niso videli.« <sup>25</sup> In on jima je rekel: »O nespametna in prepočasna v srcu, da bi verovala vse, kar so povedali preroki! <sup>26</sup> Mar ni bilo potrebno, da je Mesija to pretrpél in šel v svojo slavo?« <sup>27</sup> Tedaj je začel z Mojzesom in vsemi preroki ter jima razlagal, kar je napisano o njem v vseh Pismih. <sup>28</sup> Medtem so se približali vasi, kamor so bili namenjeni. On pa se je delal, kakor da gre dalje. <sup>29</sup> Silila sta ga in govorila: »Ostani z nama, kajti proti večeru gre in dan se je že nagnil.« In vstopil je, da bi ostal pri njiju. <sup>30</sup> Ko je sédel z njima za mizo, je vzel kruh, ga blagoslóvil, razlomil in jima ga dal. <sup>31</sup> Tedaj so se jima odprle oči in sta ga spoznala. On pa je izginil izpred njiju. <sup>32</sup> In rekla sta drug drugemu: »Ali ni najino

srce gorelo v nama, ko nama je po poti govóril in razlagal Pisma?»<sup>33</sup> Še tisto uro sta vstala in se vrnila v Jeruzalem ter našla zbrane enajstere in tiste, ki so bili z njimi.<sup>34</sup> Govorili so: »Gospod je res vstal in se prikazal Simonu.« Tudi onadva sta pripovedovala, kaj se je zgodilo na poti in kako sta ga prepoznala po lomljenju kruha.

## **PRAVILNO ZGRAJENA DRAMA**

"Bil sem še v gimnaziji, ko sem bogve v kateri knjigi prebral tole sijajno misel: Če pride nadte trpljenje, tiho postoj in se vprašaj, kaj hoče od tebe. Saj ga večna Dobrota ne pošilja, da bi te mučila, ampak naj tvoje srce obrne proti nebu." Tako je ob koncu knjige svojih spominov, ki ji je dal pomenljiv naslov *Moja rast*, zapisal profesor Ivan Dolenc, mož evangeljsko globoke in kristalno čiste vere (knjiga je izšla leta 1973 v Buenos Airesu, šele leta 1991 je smela priti na svetlo tudi v Sloveniji pri celjski Mohorjevi). "Ko sem pisal svoje spomine, sem želel predvsem izraziti tole misel: človeško življenje je pravilno zgrajena drama. V njej ni nobene slučajnosti. Vsi dogodki so med seboj tesno povezani – vse, kar se zgodi v prvem dejanju, se izkaže v zadnjem kot potrebno. Ni mogoče misliti, da bi bila ta smiselnost slučajna. Dramo je moral napisati večni Mojster."

To resnico poudarja evangelij današnje nedelje. Učencema, ki sta bila obupana zaradi strašnega ponižanja in krute smrti Učitelja, o katerem sta z drugimi vred upala, da bo z močno roko rešil svoje ljudstvo, je to resnico pojasnil Jezus sam. Na podlagi preroških napovedi Svetega pisma Stare zaveze jima je dokazal, da "je bilo potrebno, da je Kristus to pretrpel in šel v svojo slavo". V drami odrešenja, ki je bila zasnovana ob padcu v raj, pomeni najgloblje ponižanje vstop v Božjo slavo, smrt je zmaga življenja. Usoda Kristusa, prvorojenca izmed umrlih, je tudi naša usoda. To nam dopoveduje Sveto pismo, v katerega pa se premalo poglobljamo, zato ga tudi razumeti ne moremo. Pred evangelijem današnje maše je ob vzkliku aleluja verz: "Gospod Jezus, pomagaj nam razumeti Sveto pismo; naj nam srce zagori, kadar nam govoriš." Zelo potrebna prošnja! Saj največkrat pri poslušanju svetopisemskih odlomkov pri maši niti malo ne zagorimo, ampak pogosto zehamo in smo z mislimi drugod.

Vse Sveto pismo je bilo napisano v naše poučenje in kot vodilo za življenje. Je "scenarij" za "film" našega življenja, zato bi nas moralo živo zanimati, kakšno vlogo nam je določil božji Režiser in kako jo moramo odigrati. Pri maši je Božja beseda pred evharistično daritvijo, da bi se božjim skrivnostim bližali poučeni, da bi jih obhajali rodovitno in da bi spreminjale naše življenje. Ne zbiramo se namreč pri maši iz dolgega časa, ker nimamo kam iti, ali iz navade, ampak predvsem zato, da bi v Božji luči spoznali svojo pot in bi v Božji milosti našli moč za izpolnjevanje svojega krščanskega poklica v svojem človeškem poklicu. Vera v vstalega Kristusa naj bi vsako občestvo, ki se zbira ob oltarju,

prevzela tako zelo, da bi postajali vedno bolj enega srca in enega duha, saj imamo v različnih službah isti poklic: vršiti Božjo voljo in uresničevati Božji načrt.

Blagi kristjan Ivan Dolenc je zapisal: "Ko svoje vloge v svetu igramo, / ena nas misel nad vse osrečuje: / tudi takrat, ko je v srcu najhuje, / vemo: Ljubezen pisala je dramo." (*Silvester Čuk*)

## ŠMARNICE

V mesecu maju obhajamo šmarnice. Lepo vabim k šmarnični pobožnosti vse veroučence, še posebej prvoobhajance. To je lepa in enkratna priložnost, da poživimo in poglobimo našo vero. Saj nam je Božja Mati Marija vedno blizu. Šmarnice potekajo na običajnih mestih. Na Sladki gori ob 17.30 uri, ob sobotah ob 8.30, na Dolgi Gori ob 19. uri, v Lembergu ob 18. uri in v Mestinju ob 19.30 uri. Otroci in tudi starejši lepo vabljeni. Z šmarnicami za otroke bomo pričeli v sredo, 3. maja.

## PRAZNIK SV. JOŽEFA, DELAVCA

V ponedeljek, 1. maja, je praznik sv. Jožefa, Delavca. Sveta maša v župnijski cerkvi bo ob 8. uri.

## TEDEN MOLITVE ZA DUHOVNE POKLICE

»Gnani po Duhu za poslanstvo!« je geslo tedna molitve za duhovne poklice, ki ga obhajamo od današnje nedelje 30. aprila do prihodnje nedelje 7. maja. »Kdor se je pustil pritegniti Božjemu glasu in začel slediti Jezusu, kmalu odkrije v sebi neustavljivo željo, da bi ponese evangelij svojim bratom z evangelizacijo in s služenjem v ljubezni«, piše papež Frančišek v poslanici za 54. Svetovni dan molitve za duhovne poklice. Misijonarsko razsežnost krščanskega poklica poživimo v nas samih in bodimo iznajdljivi, ko jo prebudimo v drugih.

Ker smo »vsi kristjani poklicani, da bi bili misijonarji evangelija«, prosimo da se vsi vključimo v molitev.

**VEROUK:** V tem tednu je verouk.

## PRVI ČETRTEK

Četrtek je prvi v mesecu. Vabljeni pred sveto mašo k molitvi za duhovne poklice in sveti maši. Ta dan bo obisk bolnikov na domu.

## PRVI PETEK

Petek je prvi v mesecu. Zjutraj pred sveto mašo vabljeni k molitvi pred Najsvetejše in k sveti maši. Zvečer so šmarnice za otroke.

## PRVA NEDELJA

Nedelja je prva v mesecu, vaš dar bo namenjen z novo ozvočenje v župnijski cerkvi.

## SREČANJE ZAKONCEV JUBILANTOV

V soboto ob 10. uri vabljeni zakonci jubilanti k zahvalni maši v župnijsko cerkev. Prav je, da se Bogu zahvalimo za leta skupnega zakonskega življenja. Prosimo za čimprejšnjo prijavo.

## ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE

V tednu po veliki noči, skrbijo za župnijsko cerkev verniki iz Polžanske vasi in Bobovega.

### 3. VELIKONOČNA NEDELJA

Ponedeljek 1.5.2017	<b>SV. JOŽEF, DELAVEC</b>	8.00	za † Petro Leben (obl), Nandija Leben, starše Nunčič, sorodnike
Torek 2.5.2017	<b>sv. Atanazij škof</b>	8.00	<b>Lemberg:</b> za † Milana Žaberl
Sreda 3.5.2017	<b>sv. Filip in Jakob apostola</b>	17.30	za † Antona Ogrizek <i>šmarnice za otroke</i>
Četrtek 4.5.2017	<b>sv. Florjan mučenec</b>	17.00 17.30	<i>molitev za duhovne poklice</i> za † Alojza Vipotnik (obl) <i>šmarnice za otroke</i>
Petek 5.5.2017	<b>sv. Gotard menih</b>	7.30 8.00 17.30	<i>molitev pred Najsvetejšim</i> za † Frančiško Nunčič <i>šmarnice za otroke</i>
Sobota 6.5.2017	<b>sv. Dominik Savio dijak</b>	8.30 10.00	za † Stankota Kamplet <i>šmarnice za otroke</i> <i>srečanje zakoncev jubilantov</i>
Nedelja 7.5.2017	<b>4. VELIKONOČNA , NEDELJA, DOBRI PASTIR sv. Gizela opatinja</b>	8.30 10.30	<b>Lemberg:</b> za † Edvarda in Milana Kruppak (obl)  <b>Sladka Gora:</b> za † Jožeta Novak in rodbino Taks za † Alojza Vipotnik (obl)

Naslov: [www.sladkagora.com](http://www.sladkagora.com), Župnija Sladka Gora, 3240 Šmarje pri Jelšah,  
tel. 03/582-11-32 ali 041/265-740, Odgovarja Tadej Linasi, župnik in dekan